

„MEGLÉVŐ ÓVODAÉPÜLET BŐVÍTÉSE, ÁTALAKÍTÁSA VASMEGYEREN”

TOP-4.1.1-15-SB1-2016-00024

PROJEKT RÖVID BEMUTATÁSA

KEDVEZMÉNYEZETT NEVE: VASMEGYER KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: 279.483.353 FT

TÁMOGATÁS MÉRTÉKE: 100 %

A PROJEKT TERVEZETT BEFEJEZÉSI DÁTUMA: 2018.11.30.

PROJEKT TARTALMÁNAK RÖVID BEMUTATÁSA

A tervezett beruházás célja Vasmegyer településén az óvodai ellátáshoz való hozzáférés javítása, a túlzsúfoltság felszámolása és a szolgáltatások minőségének fejlesztése.

Az esélyegyenlőség elvét szem előtt tartva csökkennek a hozzáférhetőség területi különbségei, illetve kialakításra kerülnek az egészséges környezet és a hatékony nevelés infrastrukturális feltételei, amellyel a település biztosítja a minőségi szolgáltatásokhoz való kirekesztés nélküli hozzáférést.

A fejlesztés eredményeként az óvoda jelenlegi épületegyüttesének átalakítása valamint új épületszárny kialakítása valósul meg. Továbbá bútor és eszközbeszerzés segíti az intézmény megfelelő működését.

Az épület átalakítása során a meglévő épületrészek teljes felújításon esnek át. A beruházásnak köszönhetően új helyiségek és funkciók kerülnek kialakításra. Többek között gyermekmosdó, csoportszoba, gépház, szennyes raktár, tornaszoba, iroda jönnek létre.

A felújítandó és az új épületrész esetében is megvalósul a teljes akadálymentesítés (burkolatok, nyílászárók, küszöbmentesítés, korlát és lépcsőkialakítások, járda és rámpa kialakítás, akadálymentes wc, akadálymentes parkoló).

A beruházás 1 új csoportszoba létrehozásával, a csoportok korosztályonkénti megoszlását és további 25 fő befogadását teszi lehetővé. Az uniós támogatás segítségével a gyermekcsoportok egyidejű egészséges és biztonságos körülmények közötti befogadása, foglalkoztatása, pihenése, tisztálkodása és étkezése biztosított.

A fejlesztés során kiemelt hangsúlyt fektetnek az újrahasznosíthatóságra illetve a környezetbarát és energia megtakarítást eredményező megoldásokra. Az építés során a villamos energia felhasználást napelemes rendszerrel, alternatív energiahasznosítással kívánják csökkenteni.